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PROCES VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE 14 JUIN 2024 

 
Le vendredi 14 juin 2024 à 19h30 sous le Préau du Clos Folard à Morières-les-Avignon, les membres de l’association 
« Bad à Morières » (BAM) se sont réunis sur convocation de la secrétaire pour l’Assemblée Générale annuelle.  
Il a été établi une feuille d’émargement, signée par les membres présents en leur nom propre ou en tant que mandataire.  
 
La séance a été ouverte à 19h30 par le rappel de l’ordre du jour.  

- Renouvellement du bureau et des membres actifs pour la saison 2024/2025 
- Rapport moral et financier 2023/2024 
- Budget prévisionnel 2024/2025 
- Questions diverses  

 
Les différentes décisions à l’ordre du jour ont été soumises au vote.  
L’assemblée a été questionnée sur le mode de scrutin, pour savoir si au moins un des membres de l’association 
souhaitait qu’un vote à bulletin secret soit organisé, cela n’a pas été le cas. 
 
L’Assemblée était présidée par Franck SALLAM et Nicolas VILLASANTE. Carine PICAZO a été désignée comme secrétaire.  
 

OUVERTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
 
L’Assemblée générale a débuté par le rappel de la création du club il y a 10 ans.  
A cette occasion, le club a organisé cette saison son premier tournoi privé par équipes qui a été une réussite, relayée 
par la presse locale. La formule a séduit les participants, encourageant le club à renouveler l’expérience l’an prochain.  
 
Nicolas fait un rappel sur l’identité du Club qui est composé de licenciés loisirs et compétiteurs.  
 
Le BAM a tenu à remercier ses adhérents, les membres du bureau et les membres actifs pour leur soutien tout au long 
de l’année lors de la tenue d’évènements : soirée d’intégration, Blue November, soirée halloween, secret santa, la soirée 
100% filles interclubs.  
Enfin, le BAM a adressé également ses chaleureux remerciements à : 

- La Mairie de Morières-les-Avignon pour son soutien renouvelé via l’attribution de subvention, la mise à 
disposition du gymnase ainsi que du préau Folard ce soir et pour l’aide dans l’organisation et la promotion de 
notre tournoi. Merci à Audrey Lomagno et Nadine Bernard pour leur aide au quotidien.  
M. FAUCITANO, élu aux sports, a été remercié de sa présence à l’AG.  

- Nos sponsors : Mas Provence / Totalrenov84 / Delorme & associes / GM SERVICES Solar / Tahiti sun / Parc 
Spirou / Morières emballages 

- Le Comité Départemental CODEP  
- Ludovic VULPHIE pour la qualité de son travail et son implication au Club  
- La « Team Mini-Bad » (Cédric, Laura, Marie, Eliot) qui ont soutenu tout au long de l’année Ludovic durant les 

entrainements des plus jeunes. 
 

RENOUVELLEMENT DU BUREAU 
 
Le BAM fonctionne actuellement avec un bureau et une équipe de membres actifs.  
Certains membres du bureau sont présents depuis de nombreuses années. Ils sont toujours motivés et déterminés à 
s’investir mais ont besoin de renfort.    
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Il est également important que les parents des jeunes licenciés s’investissent, notamment au niveau des Mini Bad car 
l’an prochain les bénévoles qui ont été présents cette année pour soutenir Ludo ne seront plus disponibles.  
 
L’actuel bureau a été élu en 2023 pour 3 ans.  
Néanmoins, comme annoncé par mail lors de la convocation, l’ensemble du bureau est aujourd’hui démissionnaire.  
Franck prend la parole pour annoncer que suite à des contraintes professionnelles, il ne pourra plus assumer le poste 
de président. Marie changera de club la saison prochaine et abandonnera donc son poste de secrétaire adjointe.  
 
Le nouveau bureau doit être réélu.  
Lucie Laout et Cédric Bosse se sont manifestés par mail pour indiquer leur souhait d’intégrer le bureau.  L’ASSEMBLEE 
Plusieurs licenciés se proposent pour rejoindre l’équipe des membres actifs actuels.   
Aucun autre adhérent n’ayant verbalisé la volonté d’intégrer le bureau, les membres du bureau sortant acceptent de 
poursuivre leur engagement au sein du club.  
 

Le bureau est élu pour 3 ans, à l’unanimité et à main levée. Il sera constitué comme suit : 
- Nicolas VILLASANTE, Président / Cédric BOSSE, Vice-Président 

- Ludivine GUIDICELLI, Trésorière / Lydie ARBARETE, Trésorière adjointe 
- Carine PICAZO, secrétaire / Lucie LAOUT, secrétaire adjoint 

 
Franck SALLAM est remercié chaleureusement pour son investissement au club en sa qualité de Président durant de 
nombreuse années.  
 

BILAN MORAL ET SPORTIF 2023/2024 
 
Le bilan moral et sportif est présenté par Nicolas.  

 EFFECTIFS :  
L’an dernier le BAM comptait 138 licenciés (+ 2 sparing).  
Cette année le club compte 128 licenciés + 3 sparing = 131 adhérents :  

- 87 adultes / 44 jeunes  
- 50 femmes / 81 hommes  
- 33% de Moriérois    

 INTERCLUBS : 
Cette année le Club était représenté par 3 équipes au niveau départemental.  
Les résultats : D2 = 3eme / D3 = 1er / DD = 1er  
Les équipes ont été félicitées ainsi que leurs capitaines pour leur bel état d’esprit et leur cohésion.  

 CADRES TECHNIQUES ET ARBITRAUX : 
Un rappel de l’obligation pour les clubs de compter parmi leurs membres des responsables compétitions et des cadres 
techniques et arbitraux.   
Le BAM aura besoin de volontaires pour suivre la formation de « responsable GEO » (Gestion et Organisation de 
Compétition), mais également de juge arbitre formé.  
La formation s’effectue sur un week-end de formation théorique et de 2 week-ends de formation pratique. Le coût de 
la formation sera pris en charge par le club ainsi que les frais de déplacement.  
 

Le rapport moral et sportif est approuvé à l’unanimité et à main levée. 
 

BILAN FINANCIER 2023/2024 
 
Le bilan financier est présenté par Nicolas VILLASANTE sous couvert de la trésorière, Ludivine GUIDICELLI.  

 

 Lecture du bilan financier 2023/2024 : 
Le BAM tire ses ressources des cotisations annuelles (déduction faite du coût de la licence), des bénéfices des buvettes 
lors des tournois et des aides reçues.  
Cette année une subvention de 1100€ nous a été de nouveau accordée par la Mairie de Morières.  
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Grâce au travail effectué par nos membres actifs en charge de la prospection de sponsors, le BAM a pu compter cette 
année encore sur le soutien de ses sponsors. L’an prochain, il sera nécessaire de trouver de nouveaux sponsors.  
 

 Tarifs 2024/2025 : 
La FFBAD va de nouveau augmenter le coût de la licence la saison prochaine.  
L’an dernier se fut déjà le cas, mais l’AG du club ayant eu lieu avant l’annonce de cette hausse, il a été décidé par le 
bureau de ne pas augmenter le coût des cotisations annuelles.  
La saison prochaine, la licence va augmenter d’environ 3€ puis de 5€ l’année suivante.   
Le club ne pourra pas de nouveau absorber cette augmentation, d’autant qu’il est envisagé d’avoir recours à un second 
entraîneur pour soutenir Ludo.   
Deux propositions sont faites à l’assemblée :  

- N°1 = Augmentation de 10€ dès l’an prochain pour les adultes140€ / Maintien de la cotisation à 130€ pour les 
jeunes  

- N°2 = Augmentation de 5€ l’an prochain pour les adultes 135€ + 5€ l’année suivante soit 140€/ Maintien de la 
cotisation à 130€ pour les jeunes  

 
Après vote à main levée, l’option n°1 est adoptée à la majorité (deux voix pour la seconde option).  
La cotisation annuelle sera donc de 140€ pour les adultes (ou jeunes mineurs sur les créneaux adultes) et de 130€ pour 
les jeunes (1 seul créneau d’entraînement par semaine).  
Le tarif famille est maintenu la saison prochaine = -10€ pour 2 adhésions dans le même foyer fiscal / - 20€ pour 3 
adhésions (l’avis d’imposition pourra être sollicité).  
 

 Présentation du budget prévisionnel :  
Le budget prévisionnel est établi sur une base de 110 licenciés avec cotisation à 135€ et à 140€.   
Le détail du bilan financier est présenté à l’assemblée et sera communiqué avec le PV de l’AG aux membres du club.  
 

Le bilan financier est approuvé à l’unanimité et à main levée. 
 

INFOS DE RENTREE 

 Fermeture / réouverture : 
Le gymnase sera fermé à partir du vendredi 5 juillet 2024, après le CDS en soirée.  
La réouverture interviendra fin août pour les licenciés adultes actuels.  
La reprise s’effectuera uniquement les lundi et mercredi aux horaires habituels à partir du lundi 26/08/24. 

Reprise officielle = 02.09.2024 pour les adultes et le 04.09.24 pour les jeunes 
 

 Dates à retenir : Nous aurons besoin de personnes pour tenir les stands 
Le 07/09/2024 = Fête des associations de 10h à 18h 
Le 14/09/2024 = Fête du sport au gymnase Perdiguier de 10h à 17h 
 
 

L’ordre du jour épuisé, la séance a été levée à 21h00.  

 

Le Président, Franck SALLAM / La Trésorière, Ludivine GUIDICELLI / La secrétaire, Carine PICAZO 

                                                                                       
         
 


